



В Челябинской области осужден местный житель, покушавшийся на убийство девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 24-летнему жителю Чебаркульского района Алексею Морилону. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.п. «в, з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетней), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбойное нападение). Следствием и судом установлено, что в августе 2013 года Морилон на проселочной дороге в поселок Мирный Чебаркульского района около железнодорожной платформы 2060 км. совершил разбойное нападение на 10-летнюю девочку. Он нанес потерпевшей несколько ударов и стал ее душить. Когда ребенок потерял сознание, Морилон думая, что та умерла, похитил 500 рублей и велосипед. Приговором суда Морилону назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601010>